

汽车突然失控坠崖,夺命瞬间——

英勇妈妈飞身救出两儿



事发悬崖

鬼门关前救回孩子

现年31岁的英国母亲梅勒妮·戴维斯是英国查菲尔德市的一名助理兽医,4月12日下午3时左右,她和41岁的丈夫马克开着一辆福特汽车,带着3岁的儿子杰克和5岁的儿子凯兰到一风景胜地游玩,戴维斯夫妇将车停靠在一处著名的悬崖附近,和其他游客的汽车靠在了一起。接着他们开始下车卸下车上的野餐工具,而两个儿子杰克和凯兰则仍然留在车中玩耍。

由于5岁的凯兰不小心释放了汽车手刹,车轮立即开始滑动,汽车直向10米外的悬崖边缘滑去!这一幕将悬崖上的游客惊得目瞪口呆,眼见两个儿子就要随着汽车一起葬身76米深的悬崖,母亲梅勒妮迅速冲

了上去,打开车门进入汽车,疯狂地解开两个儿子身上的安全座和安全带,在汽车坠崖前最后一刻将两个男孩救了出来。就在母子3人全都下车后,这辆汽车转眼间就冲下了悬崖。

英雄母亲放声哭泣

虽然救回了两个儿子,但梅勒妮虚脱地跌坐在地上,抱着自己冒着生命危险救回来的儿子,开始歇斯底里地哭泣了起来。

56岁的伍尔弗汉普顿市游客弗里德里克·盖恩斯对记者说:“这个母亲回头看到小汽车开始移动,她迅速冲过去打开车门。那简直就是眨眼间的事情,她先是抓住了年龄更小的男孩,接着又抓住了年龄大些的男孩。由于两个孩子坐在安全座上,身上还绑着安全带,所以将

他们救出汽车并非易事。当两名孩子刚被救出汽车时,这辆汽车就翻下了悬崖边缘,摔入崖底——这简直就是电影中的场景。那真的是千钧一发,生死一线。”

全家紧张了一晚上

据当地海岸警卫队一名发言人称,尽管母子三人在这起事故中没有受伤,但梅勒妮、她的丈夫马克和两名儿子到12日晚上精神都一直处于震撼之中。那辆在崖底摔成一堆废铁的汽车后来被打捞上来。

丈夫马克对记者说:“这真的是一场梦魇,我们只想彻底忘掉它。”马克65岁的母亲戴安妮称,这辆坠崖的汽车是从一名朋友那儿借来的,她说:“马克的父亲6年前去世了,我猜是他的灵魂在保佑着他们。” 牧童

网络请帖遭恶搞,200“客人”闹派对 英17岁少女成“超级败家子”

英国17岁少女拉切尔日前趁着家人外出度假之际,在网上发帖,邀请40位朋友来家中参加狂欢派对。让她始料未及的是,该请帖遭人篡改后迅速流传开来,她家竟然来了200名“客人”!

网上请帖遭遇恶搞

拉切尔·贝尔与母亲同住一套价值30万英镑的独立别墅。几天前,母亲伊莱恩·贝尔决定带3个小孩外出欢度复活节。当母亲一行前脚离开家门,她后脚便在网上发布帖子:“请来我家参加一个迪斯科派对。时间定为4月9日晚上10点。”该帖子一经发布,立即有好事者将其篡改改为:“欢迎来我家的迪斯科派对捣乱破坏。”随后,这则帖子迅速在网站上被广为转载。

200舞会“客人”闹翻天

4月9日晚上,当拉切尔

喜笑颜开地开门迎客时,不禁傻了眼。原来,她只向40名要好的朋友发出邀请,可是当天到场的“客人”竟然多达200个!

这些“不速之客”几乎全是远近闻名的街头小混混。不期而至的众宾客一下子将原本宽敞的四房二厅挤得满满当当。这些“派对动物”有的攀上吊灯荡起秋千,有的爬上屋顶嬉笑追逐,还有的索性穿上主人的衣服,在院子里追打疯闹。次日凌晨4时,这场历时6个小时的疯狂派对才宣告结束。面对如同“战场”一般的家,拉切尔顿时瘫软在地,欲哭无泪。

3万英镑家什毁于一旦

4月12日,当伊莱恩结束度假从外面回来时,惊讶地发现家中一片狼藉。据粗略统计,全部损失高达3万英镑(约合人民币46万元)! 天明

结婚3个月就打算改嫁小叔子—— 新娘爱上丈夫“双胞胎兄弟”

英国西约克郡卡瑟福德市33岁女子简妮和38岁男友卡尔新婚不久,就发现自己犯下了一个“可怕的错误”:她真正爱的人并不是丈夫卡尔,而是卡尔的双胞胎兄弟达伦。简妮和丈夫结婚3个月后,就离开丈夫卡尔,投入了达伦的怀抱。

2000年,简妮认识了同事卡尔·霍利斯,两人没多久就开始了恋爱约会。简妮说:“我得知他有一个叫做达伦的双胞胎兄弟,当我和达伦见面后,我发现他们就像是一个模子中铸出来似的。”简妮称,尽管她在和卡尔约会,但从她和达伦见面的第一天起,两人就互相产生了好感。

达伦当时正和女友约会,2003年夏天,两对情侣一起到希腊罗德斯市度假,并且都在那儿订了婚。与此同时,简妮发现自己和达伦更加谈得来。

简妮和卡尔在去年8月举行了婚礼,两人随后飞往美国度蜜月。然而在蜜月期间,简妮得知了她心爱的祖父去世的噩耗,简妮说:“我首次意识到了生命的短暂。我意识到自己嫁给卡尔犯了个大错误,我真正爱的人其实是达伦。”

去年11月,就在他们结婚3个月后,简妮意识到她再也无法这样生活下去了。简妮说:“我告诉了卡尔真相,我说我爱上了他的双胞胎兄弟。”卡尔彻底惊呆了,离开了简妮。简妮随后打电话给达伦,向他倾诉了自己的感情,此时,达伦已和前女友米歇尔分手好几个月了。简妮现在正计划和丈夫卡尔离婚,然后嫁给达伦。不过,简妮的选择也让她和达伦的生活付出了惨重的代价,卡尔和他的所有家人都已拒绝再和达伦联系,达伦现在已经遭到了整个家庭的排斥。 新岚

为实现老翁愿望,众飞行员暗地“接力”帮忙——

8旬老翁生日气球如愿“飞”到中国

现年80岁的肯·诺耶斯是英国威尔特郡马尔米斯布里市人,去年7月,诺耶斯80岁生日时,在后花园中捡到了一只金色的氦气球,在将这只气球重新放飞前,他在气球上系上一张纸片,并在上面写下自己的愿望:“我希望它能飞到中国。”诺耶斯接着在上面留下了自己的家庭住址和姓名。此后诺耶斯就忘掉了这只气球。然而令诺耶斯做梦也没想到的是,上个月,他竟然收到了一张来自中国香港的明信片,一名叫做马丁·伯尼格的飞行员称,诺耶斯去年放飞的氦气球已经如愿抵达了6000英里外的中国!

就在诺耶斯感到万分困惑不解时,英国格洛斯特郡

机场的女招待员安吉·霍尔摩斯邀请他来到机场,并向他揭开了谜底。

原来,诺耶斯的氦气球压根就没有飞到中国,去年7月它被诺耶斯放飞后就降落在30英里外的格洛斯特郡机场中,并被人捡到送到了机场办公室。机场女招待员安吉被诺耶斯在气球上的留言打动,于是她决定帮助诺耶斯实现愿望,她在气球上系上了另一张纸片,恳求飞行员将它带回中国。安吉随后将气球交给了朋友卡尔芬·罗德里克机长。由于罗德里克只飞英国到瑞士苏黎世的航班,所以他又将这只气球交给了欧洲其他国际航班的飞行员,这只气球在好几



诺耶斯拿着被送回的气球,左为机场女员工安吉

个航班飞行员的手中不断传递,最后终于在上个月被最后一程的飞行员马丁·伯尼格带到了中国香港。伯尼格在寄给诺耶斯的明信片上写道:“亲爱的诺耶斯先生,你去年7月放飞的气球已经抵达了

中国,中间经过了中东、欧洲等地,但它最后终于抵达了亚洲。”诺耶斯得知真相后相当感动,他说:“如果没有这些人帮忙,它也许永远都不会抵达目的地。这真是一个令人惊奇的故事。” 兰兰

托乐嘉
千色贵族
【精装修酒店公寓】

托乐嘉·千色贵族

感受新街口的丰盛生活

33-76平方米精装修酒店公寓,首付4.5万元起,即刻拥有!

购物小镇 0.01秒, 从家到50000平方米托乐嘉·购物小镇的时间

托乐嘉绝版精装小公寓,8月入住,最后248套持续热销!

52129988 52210111

- 24000平方米的华润·苏果购物广场
- 50000平方米托乐嘉·购物小镇
- 南航、河海大学、正德学院等多所高校围绕街区周围。
- 将军大道、宁溧、宁丹、绕城公路、机场高速公路快速直达新街口
- 105、119、200、时雨线、河奥体、清安线立体交通网络,通往公司直达中华门地铁站让你的出行方便快捷。

发展商/南京新城置业发展有限公司 现场地址/江宁区将军大道9号 欢迎登陆托乐嘉街区网站 WWW.TALEGA.COM.CN 江宁房预销字2006(1103)本广告数据,图片仅供参考,以政府部门审批为准!